
Průzkum - Cestování 

Cílem našeho průzkumu bylo zjistit názory a zkušenosti dvou skupin lidí. Konkrétně 1.V a 4.V 

1.V - 11-12 let 

4.V - 14-15 let 

 

Hypotéza 

Naše hypotéza byla, že většina žáků cestuje často. Když cestují,tak navštěvují spíše zahraničí. Náš tip 
je, že většina v otázce návštěvy kontinentu zvolí Evropu. Další tip je, že většina lidí zvolí cestování v 
létě. Čekali jsme, že většina lidí napíše stát nebo místo v Evropě v otázce oblíbeného místa nebo 
státu. 

 

Výsledky 1.V 

 

 

 

Příklady z otevřené otázky 

4krát jsme dostali odpověď - Japonsko 

2. nejčastější místa byla - Itálie a Francie  

Dále následovali státy které byli zmíněny jen jednou – USA, Kanada, Řecko, Austrálie, Bahamské 
ostrovy, Island a Španělsko 

Zmíněna byla i místa v ČR - Šumava a Hluboká nad Vltavou 

 

 



Výsledky 4.V 

 

 

             

 

Příklady z otevřené otázky 

Dvě nejčastější odpovědi byly - Vlašim a Japonsko 

Druhá nejčastější odpověď byla - USA 

Další odpovědi byli už jen po jedné - Francie, Maledivy, Řím, Maroko, Chorvatsko 

Dostali jsme taky odpověď - nemám 

Závěr 

Závěr naší práce je toto krátké shrnutí dotazníku. Náš předpoklad o tom jak často studenti cestují byl 
správný, přičemž nejčastější odpověď byla že cestují párkrát ročně. Dále v otázce ČR nebo zahraničí 
byl náš tip také správný. Nejčastější odpověď byla zahraničí. V otázce kontinentu který by chtěli 
navštívit tak se odpovědi tříd lišily. 1.V nejčastěji odpověděla Evropa a 4.V nejčastěji odpověděla S. 
Amerika. Většina žáků cestuje nejradši v létě. V otevřené otázce byla nejčastější odpověď Japonsko. 
Napříč oběma třídami to byla nejčastější odpověď. Dále následovaly klasické destinace. Celkově z 
toho vyplívá, že obě třídy jsou na tom téměř stejně. Jediná otázka ve, které se výrazně lišily byla 
otázka s kontinenty. 
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